ΕΞΕΤΑΣΤΕΑ ΥΛΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ (υπεύθυνος καθηγητής κ. Aντωνίου)

Περιγραφή:

Ακολουθίες: ορισμός, μονότονες, φραγμένες, συγκλίνουσες, αποκλίνουσες, όριο ακολουθίας.

Σειρές:

α. αριθμητικές σειρές: ορισμός, σειρές θετικών ορίων, σειρές τυχαίου πρόσημου, εναλλάσουσες σειρές.

β. Δυναμοσειρές: ακτίνα και διάστημα σύγκλισης

γ. Δυωνυμικές δυναμοσειρές.

Συναρτήσεις μιας μεταβλητής y=f(x): ορισμός, πεδίο ορισμού, πεδίο τιμών, αντίστροφη συνάρτηση, σύνθετη συνάρτηση, στοιχειώδεις συναρτήσεις, όριο, συνέχεια και σχετικά θεωρήματα, ασυνεχείς συναρτήσεις.


Παράγωγο και Διαφορικό συνάρτησης  y=f(x): ορισμός, παράγωγος εκ δεξιών και εξ αριστερών, γεωμετρική ερμηνεία, παράγωγος στοιχειωδών συναρτήσεων, θεωρήματα επί των παραγώγων, παράγωγος ανώτερης τάξης, διαφορικό συνάρτησης, γεωμετρική ερμηνεία διαφορικού, θεωρήματα Rolle, Lagrange, κανόνας L’ Hospital, σειρές Taylor και Mc Laurin, μέγιστα και ελάχιστα της συνάρτησης y=f(x), γραφική παράσταση της y=f(x), προβλήματα που λύνονται με την χρήση παραγώγων.


Ολοκλήρωση της y=f(x): αόριστα και  ορισμένα ολοκληρώματα, γενικευμένα ολοκληρώματα, εφαρμογές των ορισμένων ολοκληρωμάτων.

Στοιχεία Γραμμικής Άλγεβρας: Πίνακες, Ορίζουσες, Γραμμικά συστήματα.

2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ (υπεύθυνος καθηγητής κ. Ηλιούδης)

Περιγραφή:

Ιστορία υπολογιστών, Βασική ψηφιακή λογική, Αριθμητικά συστήματα, Εσωτερική παράσταση της Πληροφορίας, Οργάνωση Υλικού (Μνήμες, καταχωρητές, Κεντρική μονάδα επεξεργασίας, τερματικά, εκτυπωτές, δίσκοι, δίκτυα κ.λ.π.)

Οργάνωση λογισμικού (λειτουργικά συστήματα, μεταφραστές, system facalities, γλώσσες προγραμματισμού, συστήματα αρχείων).

Περιβάλλοντα λειτουργίας.

3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ Η/Υ (υπεύθυνος καθηγητής κ. Σφέτσος)

Περιγραφή:

Σταθερές μεταβλητές. Τύποι δεδομένων, Τελεστές:αριθμητικοί, λογικοί, ανάθεσης. επιλογή (selection). Επανάληψη (iteration). Είσοδος/ Έξοδος. Πίνακες. String processing.

Αρχές αντικειμενοστραφούς προγραμματισμού: ενθυλάκωση (encapsulation), κληρονομικότητα (inheritance), πολυμορφισμός (polymorphism). Εισαγωγή στα αντικείμενα και στις κλάσεις: δηλώσεις, δημιουργία, καταστροφή αντικειμένων, αντικείμενα και αναφορές.

Συναρτήσεις/ Μέθοδοι: εύρος μεταβλητών, παράμετροι, υπερφόρτωση.

Αναδρομή: έννοιες, αναδρομικές μέθοδοι.

Αναζήτηση: γραμμική και δυαδική αναζήτηση.

Ταξινόμηση: αλγόριθμοι ταξινόμησης, οι οποίοι μπορεί να περιλαμβάνουν αλγόριθμους ταξινόμηση με ανταλλαγή (bubble sort,  ταξινόμηση με εισαγωγή, ταξινόμηση με ανταλλαγή) και αναδρομικούς αλγόριθμους (γρήγορη ταξινόμηση, ταξινόμηση με συγχώνευση)

Γλώσσες προγραμματισμού για την εξέταση : C/C++, Java
